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Kose Vallavolikogu liikme Merle Pussak`u volituste peatumine
ja asendusliikme Ain Allas`e volituste algamine Kose Vallavolikogu liikmena

Kose Vallavolikogu 02.11.2017 otsusega nr 2 „Vallavanema valimine“ valiti vallavanemaks Kose Vallavolikogu liige Merle Pussak. Kohaliku omavalitsuse korralduse seaduse § 19 lõike 2 punkt 1 kohaselt peatuvad volikogu liikme volitused vallavanemaks või linnapeaks valimisega, mitte valla- või linnavalitsuse liikmeks kinnitamisest. Seda kinnitab ka kohaliku omavalitsuse korralduse seaduse § 19 lõige 4 punkt 1, mille kohaselt valla valimiskomisjonile tuleb saata § 19 lõikes 2 punktis 1 sätestatud juhul volikogu vastavõigusakt kolme tööpäeva jooksul pärast selle vastuvõtmist. Seega peab valla valimiskomisjon asendusliikme määramisel aluseks võtma volikogu otsuse vallavanema valimise kohta, mitte ootama valitsuse liikmete kinnitamist. 

Kose valla vallasekretär/valimiskomisjoni esimees Kätlin Iljin teavitas valla valimiskomisjoni liikmeid 6. novembril asjaolust, et Kose Vallavolikogu liikme Merle Pussak`u volitused tuleb kohaliku omavalitsuse korralduse seaduse § 19 lõike 2 punkti 1 alusel peatada. Vastavast asjaolust teavitas Kose valla vallasekretär/valimiskomisjoni esimees Kätlin Iljin 6. novembril 2017 e-kirjaga ka Merle Pussak`ut. 

Kose valla vallasekretär/valimiskomisjoni esimees Kätlin Iljin edastas 6. novembril 2017 valimisliit Meie Vald asendusliikmete nimekirjas registreeritud asendusliikmele Ain Allas`ele kohaliku omavalitsuse korralduse seaduse § 20 lõikest 52 tulenevalt kirjaliku teatise (registreeritud Kose Vallavalitsuse dokumendiregistris 6. novembril 2017 17-2.3/2375). Teatise sai Ain Allas kätte 6. novembril 2017 ning ta esitas 7. novembril 2017 Kose valla valimiskomisjonile avalduse (registreeritud Kose Vallavalitsuse dokumendiregistris 7. novembril 2017 nr 17-2.3/2375-1), et soovib Kose Vallavolikogu töös osaleda.

Lähtudes eeltoodud asjaoludest ning võttes aluseks kohaliku omavalitsuse korralduse seaduse § 19 lõike 1, lõike 2 punkti 1 ja § 20 lõiked 1 ja 3, Kose valla valimiskomisjoni 20. oktoobri 2017 otsuse nr 12 „Kose Vallavolikogu asendusliikmete registreerimine“ ning Ain Allas`e 07.11.2017 avalduse nr 17-2.3/2375,
Kose valla valimiskomisjon

OTSUSTAB:
1.
Peatada Kose Vallavolikogu liikme Merle Pussak volitused volikogu liikmena seoses tema valimisega 02.11.2017 Kose vallavanemaks.
2.
Määrata Kose Vallavolikogu asendusliikmeks Ain Allas. Asendusliikme Ain Allas`e volitused volikogu liikmena algavad valla valimiskomisjoni otsuse jõustumise hetkest.
3.

Kohaliku omavalitsuse volikogu valimise seaduse § 66 alusel võib huvitatud isik esitada otsuse peale kaebuse Vabariigi Valimiskomisjonile. Kaebus esitatakse Vabariigi Valimiskomisjonile otsuse tegemisest alates kolme päeva jooksul.
4.

Otsus jõustub allakirjutamisel.
Kätlin Iljin
valimiskomisjoni esimees
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